

Un joven llamado Marcky, año 2277, se encuentra en Rivet City, 200 años después de la guerra nuclear que devastó a la tierra, en un Washington D.C. post-apocalíptico. La gente está desesperada sin comida, y quien no pueda estár en un refugio, donde hay todo lo necesario para poder vivir o en un hogar seguro, es estár muerto.

Por suerte aquí en Rivet City, hay una vida perfecta conparada con la de otros lugares, ya que tan solo tener un lugar y para vivir y gente con la que poder hablar y trabajar es un gran regalo.
Jamás uno quisiera salir de Rivet City, ni del refugio. Pero Marcky tiene que irse del refugio sin que nadie lo sepa, su padre está en Megaton, buscando una manera de tener agua limpia en la tierra y más vegetación junto con sus amigos científicos. Él le dejo en este refugio cuando era pequeño inesperadamente.

Marcky se dirije hacia la azotea sin que nadie le vea y va a una puerta cubierta de un veneno que entra a través de los poros, cuando la muerte es instantánea, rápidamente Marcky se inyecta una bacuna de inmunidad y abre la puerta, para finalmente escapar. Con arma de asalto en mano, finalmente Marcly puede ir caminando a Megaton, en busca de su padre.


Se encuentra con dos hombres pinza y los destruye, Marcky va al laboratorio de Megaton a informarse del 'Proyecto pureza' del que investiga su padre desde que le abandono en el refugio de Rivet City a los 10 años. Entiende de que funciona el proyecto y se dirige al refugio 101, mientras, se encuentra con un sanguinario y dos mutascorpius y los impacta contra un muro. Marcky consigue entrar al refugio a través de una entidad falsa que llevaba y entra en una sala de cápsulas. Pregunta a un seguridad de que tratan las cápsulas, y el seguridad le responde diciendo que los científicos habian conseguido crear un mundo imaginario en el que la tierra tiene una vegetación digna, al igual que un agua limpia... igual que hace 200 años.

Marcky pregunta al seguridad que donde está su padre cuando el seguridad le dice que su padre está en el mundo imaginario llamado 'Tranquility Lane' donde investiga sobre el proyecto pureza.
Marcky entra en una de las cápsulas y se ve una sola calle, donde hay una rotonda con un parque en la mitad donde le rodean muchas casas.
Se encuentra con una niña pequeña en el parque. una niña que le cambia la voz a la de un hombre, ya que dresgraciadamente, solo es un lugar imaginario, donde la niña es un hombre que la maneja. Marcky entra a una casa y encuentra a su padre donde finalmente hablan y deciden salir de 'Tranquility Lane', de la cápsula, del mundo imaginario. Cuando salen, abandonan el refugio para ir a Rivet City donde su padre continuara con el proyecto pureza, ya casi terminado…
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